
WWW.PGASA.DP.UA       ::       ГАЗЕТА ЗАСНОВАНА У БЕРЕЗНІ 1960 р.       ::    № 4    2   травня   (1942)   2018

ГАЗЕТА  ПРИДНІПРОВСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОЇ  АКАДЕМІЇ  БУДІВНИЦТВА  ТА  АРХІТЕКТУРИГАЗЕТА  ПРИДНІПРОВСЬКОЇ  ДЕРЖАВНОЇ  АКАДЕМІЇ  БУДІВНИЦТВА  ТА  АРХІТЕКТУРИ

В І Т А Є М О   З   Т Р А В Н Е В И М И   С В Я Т А М И 
ПОЗДОРОВЛЕННЯ РЕКТОРА

ВЧЕНА РАДА ПРАЦЮЄ       
24 квітня відбулося чергове планове засідання Вченої ради. Під керів-

ництвом ректора, проф. В. І. Большакова були розглянуті наступні пи-
тання: проходження дипломного проектування; про організацію освіт-
нього процесу для іноземних студентів; виборні справи; різне. 

Декани всіх факультетів дали розгорнуту інформацію про стан дипло-
мування на кожному факультеті. Після обговорення цієї інформації чле-
ни Вченої ради відзначили, що в цілому хід дипломування студентів по 
кафедрах проходить організовано.

Всі студенти, які допущені до дипломування, пройшли переддиплом-
но-виробничу практику та зібрали необхідні матеріали за темами ди-
пломних проектів (робіт) освітнього ступеню бакалавр, магістр та освіт-
ньо – кваліфікованого рівня спеціаліст. Видані накази про закріплення 
тем дипломних проектів (робіт). Тематика дипломних проектів (робіт) 
відповідає стану і перспективам розвитку науки і техніки, що пов’язана 
з основними напрямами науково-дослідної роботи кафедр. Питання про 
хід дипломного проектування постійно розглядається на засіданнях ка-
федр і радах факультетів.

На випускових кафедрах складені і доведені до відома студентів гра-
фіки виконання дипломних проектів (робіт). Контроль за роботою сту-
дентів здійснюється щотижнево з боку керівників дипломних проектів 
(робіт); щомісячно – кафедрами, з обговоренням на засіданнях кафедр. 
Наступні перегляди дипломних проектів (робіт) заплановані на початок 
травня 2018 року.

В цілому, виконання дипломних проектів (робіт) відповідає встанов-
леному графіку. Показник виконання дипломних проектів (робіт) знахо-
диться у межах 25 – 70%.

Разом з тим, у ході дипломного проектування відзначені такі недолі-
ки: практично на всіх кафедрах є студенти (разом 23 чол., в минулому 
році – 21 чол.), що відстають від графіка виконання дипломного проекту. 
Даним студентам встановлені індивідуальні терміни для того, щоб вони 
виконали дипломний проект (роботу) вчасно, студенти, що потенційно 
не в змозі виконати дипломні проекти (роботи) у встановленні терміни, 
подані до відрахування.

На підставі викладеного вище, Вчена Рада академії, ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Деканам факультетів:
1.1. Продовжувати контроль за ходом виконання дипломних проектів 

(робіт).
1.2. Направити листи-виклики студентам, що відстають від графіку 

виконання дипломних проектів (робіт).
1.3. Студентів, що не виконали дипломні проекти (роботи) у встанов-

лений термін, відраховувати з академії до початку роботи Екзаменацій-

них комісій з атестації студентів (ЕК).
2. Завідувачам випускових кафедр:
2.1. Активізувати роботу з виконанням графіку дипломного проекту-

вання.
2.2.3 метою контролю за ходом дипломного проектування здійснюва-

ти консультації по дипломних проектах (роботах) в аудиторіях, що закрі-
плені за кафедрою, згідно графіку консультацій.

2.3. На засіданнях кафедр обговорити та сумісно з деканами факуль-
тетів прийняти рішення про доцільність подальшого виконання диплом-
них проектів (робіт) студентами, що мають значне відставання від графі-
ка виконання дипломного проекту (роботи).

2.4. Прийняти дійсні заходи з підвищення якості виконання диплом-
них проектів (робіт) та їх рецензування, прийнявши до відома зауважен-
ня, що зроблені головами ЕК у минулому році.

2.5. Уточнити склад ЕК і, при необхідності, внести зміни в установле-
ному порядку. Термін – до 04.05.2018р.

2.6. Скласти, затвердити та довести до студентів-випускників 2018 р. 
графіки роботи ЕК. Термін – до 10.05.2018р.

2.7. Підтримувати більш тісний зв’язок з кафедрами по виконанню 
суміжних розділів дипломних проектів (робіт).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на проректора з 
науково-педагогічної і навчальної роботи д. е. н., проф. Н. І. Верхогля-
дову.

По другому питанню повістки денної від-
булась докладна доповідь з розгорнутою пре-
зентацією проректора з міжнародних зв’язків, 
професора Б. М. Дікарева. Борис Миколайо-
вич відмітив: з моменту отримання Україною 
незалежності, підготовку фахівців для зару-
біжних країн буде визначено пріоритетною 
у сфері міжнародних відносин. Одним з най-
важливіших напрямів міжнародного співро-
бітництва є надання якісних освітніх послуг 
іноземним студентам.

Разом з Управлінням міжнародного співробітництва та європейської 
інтеграції МОН України і Українським державним центром міжнародної 
освіти України академія здійснює комплекс інформаційне – рекламних 
заходів як в Україні, так і за кордоном, бере участь у координаційних на-
радах. Профорієнтаційна робота міжнародного відділу має комплексний 
характер та успішно здійснюється протягом кожного навчального року: 
організація взаємодії з дипломатичними установами України за кордо-

Шановні колеги! 
Дорогі студенти! 

Сьогодні думаю, що не поми-
люся, якщо скажу, що слова Весна, 
Травень, Перемога і Мир – найнеоб-
хідніші і найактуальніші. Саме на 
весні ми здолали страшного воро-
га – фашизм. І всі довгі післявоєнні 
роки наша земля загоювала тяжкі 
воєнні рани. А душевні рани наших 
батьків, матерів, братів, сестер, всіх, 

хто пережив війну, не загояться ніколи. Ми завжди будемо пам’ятати тих, 
хто загинув смертю хоробрих, захищаючи рідну землю. Вони всі для нас 
герої. Вони подарували нам щастя, долю, цю весну і синє небо, і квітучі 
каштани, і пахощі чудових кущів бузку. Низький їм уклін до землі і наша 
шана. А нам, що живуть сьогодні, хочеться побажати, щоб все в нашому 
житті було, як писав славетний Кобзар, Тарас Григорович Шевченко: 

Садок вишневий коло хати,   І на оновленій землі
Хрущі над вишнями гудуть.   Врага не буде, супостата,
Плугатарі з плугами йдуть,   А буде син, і буде мати,
Співають, ідучи, дівчата,   І будуть люде на землі.
А матері вечерять ждуть.
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ном; організаційні заходи з Посольствами держав на території України 
питання набору студентів, допомога продовженню або зміні національ-
них паспортів іноземних студентів, сприяння оформленню державних 
стипендій інших держав; підготовка різноманітної рекламної друкованої 
продукції англійською, німецькою, французькою, арабською мовами і 
розповсюдження її серед дипломатичних установ, на освітянських ви-
ставках та серед іноземних студентів і слухачів підготовчого відділення; 
організація та постійна підтримка контактів з випускниками академії за 
кордоном.

Академія встановлює та підтримує зв’язки з дипломатичними пред-
ставництвами інших держав, тісно співпрацює з Посольством Франції 
в Україні, Посольством Конго, Посольством Гвінеї, Посольством Йор-
данії, Посольством Марокко в Україні, Посольством Туркменістану в 
Україні, Українським Бізнес Центром (Республіка Узбекистан ).

Прийом іноземців на навчання в академію здійснювався на підставі: 
міжнародних договорів України, загальнодержавних програм (Таджи-
кистан, Туркменістан, Молдова, Гвінея); договорів, укладених академі-
єю з фізичними особами.

Робота по агітації для вступу до ПГАСА ведеться за окремим планом. 
Список фірм, з якими підписані договори про направлення на навчання 
до нас в академію  іноземних студентів, збільшений удвічі: в минулому 
році було 8 фірм, в 2017/2018 році їх стало 16.

Станом на 01.12.2017 р. зареєстровано 164 іноземних абітурієнта і 
видано 103 запрошення, навчаються на підготовчому відділенні 100 слу-
хачів.

На денній формі навчання на І – VІ курсах зараз навчаються 94 сту-
дента, з них – 38 на І курсі, на заочної формі – 7.

Поряд з відзначеним мають місто деякі недоліки :
- недостатньо місць в гуртожитку № 9 для проживання іноземних 

громадян;
- необхідно здійснити комплекс робіт з покращення умов прожи-

вання;
- удосконалити систему прийому на роботу викладачів для підго-

товчого відділення іноземців ;
- удосконалювати форми та методи профорієнтаційної роботи з ме-

тою залучення іноземців на навчання та інше.
Заслухавши і обговоривши доповідь проректора з науково-педагогіч-

ної роботи та міжнародних зв’язків Б. М. Дікарева, Вчена Рада відзначає, 
що за останні два роки кількість іноземних студентів в академії значно 
зросла, потік слухачів підготовчого відділення збільшується.

Вчена Рада академії постановляє:
1. Розглядати роботу по підготовці професійних кадрів для інозем-

них країн як одну із найважливіших складових частин діяльності, яка 

потребує постійної уваги і підтримки. Термін: постійно.
Відповідальні: ректорат, декани факультетів.
2. Вивчити сучасні форми управління міжнародної діяльності в 

українських і зарубіжних вузах та привести у відповідність систему 
управління міжнародної роботою академії. Термін : до 01.10.2018 р.

Відповідає: проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних 
зв’язків Б. М. Дікарев.

3. Здійснити комплекс робіт з покращення умов проживання іно-
земних студентів у гуртожитку № 9: провести ремонт 16 кімнат другого 
поверху, після залишення їх орендаторами; в літній період переселити в 
інші гуртожитки українських громадян, які проживають на сьомому по-
версі за листами з інших організацій; провести ремонт коридорів-галереї 
в гуртожитках № 5 – 9; здійснити нічне чергування охорони в гуртожит-
ку. Термін: до 01.09.2018 р.

Відповідальні: проректор по адміністративно господарської роботи 
Є. Є. Макаренко, директор студмістечка О. В. Тараніна, комендант гур-
тожитку С. В. Кішінець.

4. Враховуючи наростаючий потік іноземних студентів, передбачи-
ти 40 місць в гуртожитку № 3. Забезпечити закупівлю меблів, матраців, 
ковдр, інших постільних речей для можливості розміщення в гуртожит-
ках № 9 і 3 240 – 250 студентів. Термін: до 01.10.2018 р.

Відповідальні: проректор по адміністративно-господарчій роботі 
Є. Є. Макаренко, директор студмістечка О. В. Тараніна, коменданти гур-
тожитків.

5. Удосконалити систему прийому на роботу викладачів російської, 
української мови та інших предметів для своєчасного початку і роботи 
підготовчого відділення для іноземців. Термін: до 01.09.2018 р.

Відповідальні: проректор по навчально-педагогічній роботі Н. І. Вер-
хоглядова, начальник відділу кадрів Б. В. Прокофьев.

6. Підвищити роль деканів факультетів та завідувачів кафедрами в 
процесі підготовки іноземних студентів, особливо в підготовці магістрів 
і аспірантів. Термін: постійно.

Відповідальні: декани факультетів, зав. кафедрами.
7. Здійснювати контроль відвідування занять та успішності інозем-

них студентів. Термін: постійно.
Відповідальні: декани факультетів, співробітники відділу міжнарод-

них зв’язків.
8. Удосконалювати форми та методи профорієнтаційної роботи з 

метою залучення на навчання в академію іноземних студентів. Термін: 
постійно.

Відповідальні: проректор з науково-педагогічної роботи та міжнарод-
них зв’язків Б. М. Дікарев.

Інформація редакції

УРОЧИСТЕ   НАГОРОДЖЕННЯ
Окрім розгляду планових питань повістки денної члени Вченої ради взяли участь в урочистому нагородженні за досягнення в роботі співробіт-

ників академії. Нагородження проводив ректор В. І. Большаков. 

Б. Д. Гваджаіа нагорджено
Почесною грамотою виконкому 
Соборного району за досягнення 

у сфері цивільного захисту 

Т.  Д. Гваджаіа присвоено 
почесне звання заслужений діяч 
культури та мистецтв Грузії 

Н. О. Ротт, В. А. Бабенко, Ю. Б. Балашову нагороджено подяками за якісну підготовку студентів для 
участі у Всеукраїнських конкурсах та олімпіадах

ПЕРЕМОЖНІ   СПРАВИ   СТУДЕНТСЬКІ 
Особливо приємним на засіданні Вченої ради було повідомлення провідного інженера С. М. Цекіної про студентів-переможців Всеукраїнських 

конкурсів та олімпіад.
Вітаємо студентів-переможців Всеукраїнських конкурсів сту-

дентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітар-
них наук: 

В галузі «Архітектура та будівництво» (за напрямом «Будівництво та 
цивільна інженерія – ПЦБ»  студент ф-ту промислового та цивільного 
будівництва Абальмас Д.О. (наук. кер. – к. т. н., доц. кафедри  залізобе-
тонних та кам’яних конструкцій І. М. Матюшенко) – Диплом ІІ ст.

В галузі «Цивільна безпека» (за напрямом «Охорона праці») студент 
ф-ту цивільної інженерії та екології А. О. Бойко (наук. кер. – к. т. н., доц. 
кафедри архітектури П. М. Саньков) – Диплом ІІ ст.

В галузі «Архітектура та будівництво» (за напрямом «Будівництво та 
цивільна інженерія – Опалення та вентиляція» студент ф-ту цивільної 
інженерії та екології Є. В. Патоня (наук. кер. – к. т. н., доц. кафедри опа-

лення, вентиляція і якість повітряного басейну В. О. Петренко) – Ди-
плом ІІІ ст.

В галузі «Архітектура та будівництво» (за напрямом «Будівництво та 
цивільна інженерія – Водопостачання та водовідведення) студент  ф-ту 
цивільної інженерії та екології Г. Є. Шавкова (наук. кер. – доц. каф. во-
допостачання, водовідведення та гідравліки М. П. Нечитайло) – Диплом 
ІІІ ст.

В галузі «Менеджмент організації» студенти економічного ф-ту 
М. Р. Подалюк, В. Д. Горєла (наук. кер. – д. е. н., проф. кафедри  ме-
неджменту,  управління  проектами і  логістики І. В. Поповіченко) – 
Диплом ІІІ ст.

В галузі «Цивільна безпека (за напрямом «Охорона праці») студент 
будівельного ф-ту Є. В. Шевченко (наук. кер. – к. т. н., доц. каф. БЖД 
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СUBA BUBA – КОНКУРС  ДЛЯ СТУДЕНТІВ АРХІТЕКТОРІВ 
Для Архітектурного факультету та його студентів дуже цікавою та зна-

ковою подією була – участь у Конкурсі ідей чергового ігрового модулю 
СUBA BUBA для дитячих лікувальних закладів, що був організований 
спільними силами Skhody Community Centre, Соціальним фондом СUBA 
BUBA, Архітектурним факультетом ПДАБА та при підтримці компанії 
MAESTRO GROUP.

Цей конкурс у першу чергу зацікавив студентів архітектурного фа-
культету тим, що саме ця соціальна ініціатива, давала можливість зро-
бити щось корисне для рідного міста, і при цьому використати набуті 
під час навчання в академії знання у реальному проекті. За умовами 
конкурсу проекти переможці будуть реалізовані та з’являться у дитячих 
лікувальних установах Дніпра. Крім того у студентів, особливо це сто-
сується майбутніх випускників, з’явилася можливість презентувати себе 
та свої вміння для подальшого працевлаштування у компанії Маестро.

Презентація умов конкурсу відбулася у Skhody Community Centre, та 
викликала неабиякий інтерес серед студентів архітектурного факультету. 
Наступні три тижня відбувалася насичена та плідна співпраця між кон-
курсантами та кураторами конкурсу. Так у консультаціях взяли участь 
такі фахівці як головний куратор конкурсу Наталія Демідова, дизайнери 
Валерій та Катерина Кузнецови, голова соціального фонду СUBA BUBA 
Влада Брусіловська, архітектор Віктор Демідов, декан арх. факультету, 
проф. Олександр Челноков, доц. каф. АПД Тамара Товстик, ст. вик. каф. 
АПД Яна Куницька, архітектор Євген Васильєв та представник компанії 
Маестро Валерія Чорна. 

Крім того у конкурсантів була чудова нагода відвідати з екскурсією 
сучасну та високотехнологічну фабрику компанії MAESTRO GROUP. 
Студенти ознайомилися з найсучаснішими технологіями у галузі вироб-
ництва корпусних меблів, мали можливість проконсультуватися з кон-
структорами фабрики що до своїх майбутніх проектів.

Потім відбулися відкриті захисти проектів. Всього на суд журі було 
представлено 13 конкурсних проектів 19-ти студентів, при чому усі вони 
були виконані на високому рівні та були достойно представлені авторами 
під час захисту. Перед членами журі постала складна задача вибору пе-
реможців, бо фактично кожна з підготовлених робіт представляла собою 
цікаве, оригінальне рішення.

Результати конкурсу було оголошено. Кожна робота отримала диплом 
учасника з зазначенням номінацій. До призових увійшло 4 конкурсні ро-
боти:

1 місце – Наталія Гераймович (Львівська Політехніка) з проектом 
CUBA BUBA «Pin-art».

2 місце – Анна Стець (6-й курс, арх. фак. ПДАБА) з проектом CUBA 
BUBA «Мандрівка».

3 місце – Єлізавета Герцман (6-й курс, арх. фак.  ПДАБА)  з проектом 
CUBA BUBA «Discovery».

Спеціальний приз Влади Брусиловської та спеціальний приз 
MAESTRO GROUP отримала – Дар'я Провіз (6-й курс, арх. фак. 
ПДАБА)  з проектом CUBA BUBA «Шумо Бумна».

Інші проекти представлені на конкурсі були відзначені відповідними 
дипломами:

- проект CUBA BUBA Pacman, автори Софія Дмитрієва (3 курс) та 
Юлія Письменкова (2 курс), диплом учасника «за інтелектуальність ідеї, 
образність та художність»;

- проект CUBA BUBA, автори Мария Шлыкова (2-й курс), Лолита 
Литвиненко (2-й курс), диплом проект CUBA BUBA Pacman учасника 
«за поліфункціональність та використання інновацій»;

- проект CUBA BUBA SKrynya, автори Карина Блуд (3-й курс), Са-
бина Рустамова (3-й курс), диплом учасника «за образ що відповідає на-
зві»;

- проект CUBA BUBA «Сat in box», автори Ольга Штирбу, Марина 
Федік, Ліза Тоголюк (2-й курс), диплом учасника «за образ, що відпові-
дає назві»;

- проект CUBA BUBA «Чарівний ліс», автори Денис Жданов та 
Анастасія Кондратьєва (5 курс), диплом учасника «за оригінальність, ес-
тетику, глибоку проробку та якісну і цікаву презентацію»;

- проект CUBA BUBA Color Space, автор Ігор Іващенко (4 курс), 
диплом учасника «за сміливість та пошук нових форм»;

- проект CUBA BUBA Create your space, автор Вероніка Локшина 
(3-й курс), диплом учасника «за оригінальність ідеї та наполегливість у 
її впровадженні»;

- проект CUBA BUBA Wall, автор Артем Шмалій (4-й курс), ди-
плом учасника «за артистизм та кубізм»;

- проект CUBA BUBA Forest , автори Артем Шмалій, Вікторія Гай-
воронська (4-й курс), диплом учасника «за оригінальність форми, есте-
тику, креативність та алегорію».

Я. С. Куницька, старший викладач каф. АПД

В. А. Шаломов) – Диплом ІІ ст.
В галузі «Матеріалознавство»  студент механічного ф-ту А. В. Єгоров 

(наук. кер. – к. т. н., доц. каф. МіОМ Н. О. Ротт) – Диплом ІІІ ст.
Вітаємо студентів-переможців Всеукраїнських студентських 

олімпіад з навчальних дисциплін та спеціальностей
З дисципліни «Французька мова» – студенти економічного ф-ту 

Д. А. Чернова, К. Т. Коновалова (кер. – викладачі кафедри інтенсивного 
навчання іноземним мовам В. В. Задунай, Н. Є. Тихонова, І. С. Яковлєва) – 
І місце.

З дисципліни «Цивільний захист» – студент будівельного ф-ту 
Д. О. Булгакова (кер. – к. т. н., доц. кафедри БЖД В. А. Шаломов) – І 
місце.

З дисципліни «Інтелектуальна власність» студент економічного ф-ту 
Ю. В. Слоква (кер. – к. і. н., доц. кафедри українознавства В. А. Бабен-
ко) – ІІ місце.

Зі спеціальності «Інвестування» студенти економічного ф-ту 
А. Д. Бондаренко, А. О. Швець (кер. – к. е. н., доц. кафедри ОЕіУПП 
В. В. Попова) – ІІ місце.

З дисципліни «Основи охорони праці» – студент ф-ту ПЦБ А. Ю. Ан-
друщенко (кер. – к. т. н., доц. кафедри БЖД М. М. Налисько) – ІІІ місце.

Зі спеціальності «Автомобільні дороги і аеродроми» (дисципліна «Ін-
женерна геодезія») – студент В. О. Баленко (кер. – к. т. н., доц. кафедри 
землевпорядкування, будівництва автодоріг та геодезії Ю. Б. Балашо-
ва) – ІІІ місце.

Захищає свій проект 
Анна Стець (6-й курс, 

арх. фак. ПДАБА) 
«Мандрівка» на 

конкурсі CUBA BUBA
Проект посів друге 

місце
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Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України ДВНЗ «Прид-
ніпровська державна академія будівництва та архітектури» був призна-
чений як базовий вищий навчальний заклад  з проведення ІІ етапу Всеу-
країнської студентської олімпіади з  навчальної дисципліни «Економіка 
підприємства» 11 – 13 квітня 2018 року.  Перевірити свої знання зустрі-
лися понад 100 студентів-відмінників з багатьох міст України.

Організатором та координатором Олімпіади є Інститут модернізації 
змісту освіти, на який покладається організаційно-методичне забезпе-
чення проведення Олімпіади.

Задля забезпечення проведення другого етапу Всеукраїнської сту-
дентської олімпіади  з навчальної дисципліни «Економіка підприємства» 
(11 – 13 квітня 2018 р.) оргкомітетом Олімпіади було розроблено та за-
тверджено «Порядок проведення ІІ етапу Олімпіади» та забезпечено ор-
ганізацію ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади відповідно до  Положення 
«Про проведення Всеукраїнської студентської олімпіади», розроблено 
методичні матеріали для учасників Олімпіади. Було також підготовлено 
необхідну документацію для проведення Олімпіади (програму проведен-
ня олімпіади, листи-запрошення, бланки протоколів тощо), надіслані до 
всіх вищих навчальних закладів листи-запрошення з умовами проведен-
ня змагань, призначено терміни надання анкет студентами-учасниками.

До складу журі Олімпіади з дисципліни «Економіка підприємства» 
увійшли провідні науково-педагогічні працівники ПДАБА, фахівці ін-
ших вищих навчальних закладів України, серед них: В. І. Большаков, 
д. т. н., проф., ректор Придніпровської державної академії будівництва 
та архітектури (ПДАБА), голова журі; Н. І. Верхоглядова, д. е. н., проф., 
проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи ПДАБА, заступ-
ник голови журі; Д. Л. Левчинський, д. е. н., проф., в. о. зав. кафедри облі-
ку, економіки і управління персоналом підприємства ПДАБА, заступник 
голови журі; О. Б. Жихор, д. е. н., проф., професор кафедри економіки та 
маркетингу Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жу-
ковського «Харківський авіаційний інститут», член журі; Г. М. Філюк, 
д. е. н., проф., зав. кафедри економіки підприємства Київського націо-
нального університету ім. Т. Шевченка, член журі; О. І. Маслак, д. е. н., 
проф., зав. кафедри економіки Кременчуцького національного універси-
тету ім. М. Остроградського, член журі; Л. М. Таранюк, д. е. н., проф. 
кафедри економіки та бізнес-адміністрування Сумського державного 
університету, член журі; О. М. Трубей, к. е. н., доц. кафедри економіки 
та фінансів підприємства Київського національного торговельно-еконо-
мічного університету, член журі; П. А. Фісуненко, к. е. н., доц. кафедри 
обліку, економіки і управління персоналом підприємства, декан еконо-

мічного факультету ПДАБА, член журі; Г. Л. Ступнікер, к. е. н., доц. ка-
федри обліку, економіки і управління персоналом підприємства ПДАБА, 
секретар журі.

До оргкомітету Олімпіади надіслали заявки понад 100 студентів з  
більш ніж 50 вищих навчальних закладів з усіх регіонів України: міст 
Львова, Миколаєва, Івано-Франківська, Тернополя, Харкова, Кременчу-
ка, Кривого Рогу, Полтави, Сум, Одеси, Ірпеня, Білої Церкви, Чернігова,  
Києва, Запоріжжя, Дніпра та інших.

Більшість учасників виконали завдання на достатньому рівні і пока-
зали наявність знань з дисципліни «Економіка підприємства». Ще 25 % 
учасників показали високі результати знань з дисципліни «Економіка 
підприємства» та були нагороджені грамотами. Переможцями  Олімпіа-
ди стали 13 студентів, що посіли перше, другі та треті місця та отрима-
ли дипломи 1, 2 та 3 ступенів. Найкращі результати показала студентка 
С. О. Петрушина (Криворізький економічний інститут ДВНЗ «КНЕУ 
імені Вадима Гетьмана»), що посіла перше місце у ІІ турі Всеукраїнської 
студентської олімпіади з дисципліни «Економіка підприємства». Другі 
місця розділили О. В. Петренко (Одеська державна академія будівни-
цтві і архітектури), Р. Г. Терзян (Харківський національний університет 
ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»), І. Д. Во-
робйова (Придніпровська державна академія будівництва та архітекту-
ри), В. С. Склярова (Київський національний економічний університет 
ім. В. Гетьмана) та  А. В. Селецька (Полтавський національний техніч-
ний університет ім. Юрія Кондратюка). Треті місця зайняли Є. В. Ва-
силенко (Національний університет природокористування України), 
А. П. Момотюк (Національний університет водного господарства та при-
родокористування), В. І. Янкевич (Київський національний університет 
ім. Тараса Шевченка), В. А. Козік (Дніпровський національний універси-
тет), Т. М. Литвак (Міжнародний університет фінансів), А. В. Ковбасин-
ська (Київський національний торговельно-економічний університет) та 
П. В. Кучеренко (Сумський державний університет).

Мету, яку поставило Міністерство освіти і науки України перед Прид-
ніпровською академією будівництва та архітектури при проведенні 
Олімпіади було досягнуто. Олімпіада виявила обдаровану студентську 
молодь, сприяла  розвитку та реалізації здібностей студентів, стала сти-
мулом творчої праці студентів та викладачів. Бажаємо всім учасникам 
подальших успіхів у навчанні, нових досягнень та перемог!

Є. В. Коваленко-Марченкова,
 к.е.н., доц. каф. ОЕіУПП,

заст. декана економічного ф-ту з наукової работи
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